

一个月认购7.5亿,财富阶层为何集体出手?

# 华侨城苏河湾:全新城市地标 登顶上海价值高地

## □热点事件——

**财富阶层集体出手华侨城苏河湾**

在过去仅一个月的时间里,上海城市核心的鼎级滨水豪宅——华侨城苏河湾认购逾7.5亿,引发了市场的集中关注:是出于对“苏河湾”的价值理解,还是出于对城市机遇的敏锐捕捉?财富阶层发自内心的肯定,引发了关于上海地标的思考。华侨城苏河湾,不仅是建筑意义上的城市地标,更是这座城市精神的文化地标符号,代言这座城市的经济实力、历史文化,还有现代的生活方式。

## □独家调查——

**华侨城苏河湾如何登顶上海?****现象1****行政公馆持续热销:  
去化率高达80%**

2012年9月,华侨城苏河湾首发新品行政公馆。以其大尺度的开间、罕见的煤气配置、全球奢华品牌精装,国际一流资产管理公司的服务,为上海呈献集商务、办公、居住于一体全新城市单元。截止目前,该产品已去化80%,持续受到高端买家关注。

**现象2****塔尖住宅首发冠压群芳:  
一个月认购20余套**

2013年9月,全新推出数千万级高端住宅产品——“塔尖住宅”再度引起市场聚焦。两栋150米高的塔尖住宅,不仅是华侨城苏河湾巨擎规划中的标杆产品,更是浦西最高住宅,将陆家嘴、外滩双天际线,黄浦江、苏州河双湾景致尽收眼底。有数据显示,至今短短一个多月的时间,该产品已迅速认购20余套,更有神秘买家斥资1.4亿元购得顶层复式单元,创下上海高端物业成交新纪录。

**解析****沪上第一豪宅尽显稀缺价值**

城市价值的不断攀升,让豪宅市场进入城市发展的快车道。从同策咨询研究部数据来看,截止2013年6月底,上海鼎级豪宅市场上半年共成交48套,而华侨城苏河湾数千万级别的鼎级住宅产品仅短短一个月时间内,就轻松跨越其近1/3的总量。一时间,华侨城苏河湾打破了上海一线豪宅平缓的销售步调,当之无愧成为了沪上第一豪宅。



联排大宅实景图

## □新品发布

**产品多样成就高端生活场**

除了目前正在热销的数千万级浦西第一高塔尖住宅产品,日前,华侨城苏河湾又全新推出了行政公馆C栋以及人民广场商圈唯一在售的一手铂金商铺。此外,仅有7席的市中心低密度联排大宅也已同步推出,该产品旗舰样板房已全面对外开放。



塔尖住宅室内实景图

## ■聚焦

**五大稀缺价值,缔造城市中心地标**

华侨城苏河湾之所以能够引发财富阶层在短时间内集体出手,重要原因源于其项目的五大核心价值——地段影响力、品牌凝聚力、产品核心力、价值潜力及人文渗透力。

**纯粹城市中心  
构建上海全新地标**

占据一座城市的核心地位,意味着垄断这座城市的精华。华侨城苏河湾,在城市的占位优势非常明显,也成为了上海城市中心的全新地标。

作为苏州河与黄浦江交融的“黄金地段”,华侨城苏河湾西临西藏路,东至河南路,北至天潼路,南临上海母亲河——苏州河黄金一公里岸线,距外白渡桥800米,与人民广场、外滩、南京东路、淮海路商圈一脉相连,形成上海最繁华的城市中心。“纯粹上海市中心”,就是对华侨城苏河湾最真实的解读。

**前瞻规划匹配区域  
奠定城市未来中心**

苏河湾,作为上海“十二·五”期间沿江沿河开发的重点区域之一,为了传承这块土地的历史繁华,华侨城于一开始就选择站立在世界级的高度来进行整体规划。

作为目前上海中心城区核心圈内

唯一可成片开发的“黄金宝地”,未来这里将涵盖国际一流美术馆、游艇码头、行政公馆、豪华住宅、星级酒店、精品商业等多种业态,同时通过引入国际鼎级的时尚品牌、艺术家工作室,旨在打造上海中心唯一的地标级滨水都市综合体。

**实力品牌精心锻造  
引领全球鼎级生活**

华侨城苏河湾,是“豪宅专家”华侨城的扛鼎之作,也是华侨城有史以来单体投资规模最大的项目之一。

作为上海城市中心最大规模的地标级滨水综合体,华侨城依托28年成片综合开发运营经验,邀请国际顶级建筑设计事务所Foster+Partners、2005年普利兹克奖得主汤姆·梅恩等,构建一种新的高度。从规划到建筑设计,从内在品质到服务配套,华侨城苏河湾顺应了财富阶层的一切需求,领衔城市一线滨水居住。

**传承上海文脉历史  
抒写时代繁华未来**

苏州河两岸,不仅是上海工商业的滥觞,更是如今上海人文历史的发源地。曾经上海呼风唤雨的商业首脑机关——上海总商会,在百年积淀后

将成为宝格丽酒店的鼎级会所;第一个官办庙宇——天后宫,未来有望重现鼎盛风采,并赋予艺术品收藏、展示功能;苏州河沿岸的银行仓库群,在保存原有建筑风貌下,或修葺改造为精品商业……这些印证着曾经繁华的历史文脉,在华侨城苏河湾的规划下,将重新焕发光彩,成为上海未来最美的人文风景线。

**产品力铸就塔尖生活  
价值潜力一触即发**

华侨城苏河湾所在市中心板块,与传统豪宅板块——陆家嘴板块、淮海中路板块,甚至余山板块相比,不仅具备传统城市型与资源型豪宅的双重特征,更有深厚历史渊源。

为了将地段价值发挥到极致,塔尖住宅独具创意的外立面,将360度城市景观引入室内,拥有从人民广场到外滩、陆家嘴再到苏州河的360度绝美视野与景观。而独树一帜的行政公馆,更是将沪上类住宅产品做到了极致,其超大的居住空间、宜商宜居的产品特性以及不限购、不限贷的优势均为自住与投资的不二之选。

从户型到布局,从内饰到装修,华侨城苏河湾塔尖住宅将人文化、个性化、时尚化与品质化充分结合,呈现了城市顶尖住宅的新质素。

## □重要阅读

**大牌云集华侨城苏河湾****宝格丽酒店奏响新篇章**

宝格丽品牌,2001年开始跨足高端酒店经营。除了身处印度洋的巴厘岛绝世VILLA外,宝格丽历来仅在世界鼎级都会最富盛名的中心地段设立酒店。华侨城苏河湾内的上海宝格丽酒店,预计于2015年开业,更邀请意大利著名建筑设计师安东尼奥·奇泰里奥,采用珍贵少见的建筑材料与令人惊艳的色彩搭配,打造珠宝级的私人旅居场

所。同时,上海百年优秀历史建筑——上海总商会也将作为宝格丽酒店的鼎级会所投入使用,以商务聚会、演艺和高品位的餐饮服务延续老上海风情摇曳、名流交织的生活方式。

**艺术文化共铸城市未来**

秉承华侨城集团28年来对于艺术与文化的坚持,华侨城苏河湾将规划一座以关注建筑与媒体艺术为主的国际一

流配置的美术馆。目前,华侨城利用百年老建筑的空间(原中国实业银行仓库),打造了华侨城苏河湾艺术馆,即OCT当代艺术中心上海馆。并自2010年起便成功举办了享誉海内外的众多艺术展览。同时,《不在此时:杨振中作品展》也正在OCT当代艺术中心上海馆中展出。除此之外,两位世界级知名当代艺术家严培明、刘小东,也在华侨城苏河湾成立了艺术家工作室。



电话 021 66088888

售楼地址:上海市西藏北路100号 华侨城苏河湾规划展示中心

开发商 华侨城(上海)置地有限公司 闸北房管(2012)预字0000357号本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。